

五月天扬州吃火锅
引来骚乱

6月30日,亚洲超人气组合五月天在扬州举行歌友见面会。活动结束后,五月天一行在扬州一家火锅店内吃夜宵,期间被一女粉丝及其男友认出,在推搡之间,五月天成员石头摔倒,额头擦伤,被送往医院,不过并无大碍。

昨日,记者从五月天经纪人李先生处得知。五月天在火锅店吃饭时,已是深夜,但他们还想赶第二天一早的飞机回台湾,因此着急吃完,想早点回宾馆睡觉。但临桌歌迷已经认出了五月天,上前敬酒。身份暴露,五月天着急走人。但几位歌迷舍不得他们走。李先生透露,当时一名歌迷把酒倒进了五月天的火锅。这让五月天有点慌张,赶紧向门口撤退。歌迷们也站了起来,但火锅店地方太小,走道很拥挤。歌迷与五月天发生了推搡。火锅店地板太湿滑,五月天成员石头站不稳,摔倒在地,擦伤了额头,流出血来。当时同行人员被吓坏了,叫来了警察,而石头被送进了附近医院检查。几位歌迷当众表示懊悔。 快报记者 沈梅

王菲
北京素颜购物

王菲脚穿人字拖



豪爽买单

爱女李嫣的照片被某周刊曝光后,王菲的心情似乎并未受太大影响,日前,有网友拍到了王菲和女友一同逛街的照片,虽然只是背影,但是天后高挑清■的身材仍然引人瞩目。

当日,王菲与女友在北京的新光天地百货购物,虽未化浓妆,戴着黑框眼镜扎着简单马尾的王菲仍不失巨星风范,与之前曝光的照片一样,天后依然脚踏人字拖,看来舞台下的王菲确实很爱这款随性的打扮。王菲先后在店内购买了一些化妆品和鞋子,期间被粉丝认出后,也并未拒绝签名,全程面带微笑态度亲民,看来女儿的曝光以及婚变传闻并未影响到天后的心情。

综合

谢霆锋
希望柏芝退休

日前,谢霆锋到义乌为自己代言的某品牌的设计大赛捧场。自从张柏芝怀孕后,谢霆锋每一次现身都像在召开家庭生活新闻发布会,这次也不例外。他照例否认了一些不实消息,诸如张柏芝得了抑郁症。但老婆退出娱乐圈是谢霆锋的愿望,他说,自己是个传统的中国男人,希望能独自承担起养家糊口的责任。

都市快报

李旭丹被曝辞演林黛玉,南京市越剧团回应:

“如果是炒作,
不要扯上我们团!”

昨天,各大网站刊出一条“李旭丹向胡玫请辞,程媛媛有望接演林黛玉”的消息,令人大跌眼镜。文中称:“李旭丹的父亲已经正式给胡玫导演写了一封信,声称李旭丹要辞演‘林黛玉’,原因是南京市越剧团不愿放人。”而南京市越剧团的潘团长则十分气愤地回应:“李旭丹辞演,这可能吗?如果是一次炒作,不要牵连上我们团!”



李旭丹

起因
李旭丹被曝辞演

李旭丹辞演林黛玉的消息,是从程媛媛前天在成都举办的媒体答谢会上传出来的。据成都某媒体撰写该新闻的记者介绍,当天,“红楼选秀”总指挥、北京电视台的副总编辑张强专程从北京赶到成都,刘晓庆公司总经理靖军宣布即将投资的两部电视剧都由程媛媛担任主演,四川音乐学院也表示,要拍一部《红楼梦》音乐剧,邀请程媛媛出演剧中“林黛玉”。

答谢会上,程媛媛的一位北京剧组的助手向记者透露:已被胡玫导演钦定的新版《红楼梦》的一号女主角林黛玉的扮演者李旭丹,几天前委托父亲,正式给胡玫写了一封信,声称自己要辞去主演“林黛玉”。这位知情人同时透露:程媛媛因形象酷似87版《红楼梦》的“林黛玉”陈晓旭,极有可能“起死回生”主演“林黛玉”。目前,胡玫导演正在研究程媛媛的有关资料。

该记者立即就此事向“红楼选秀”的总指挥、北京电视台的副总编辑张强求证,他神秘一笑,什么也没说。该记者又向程媛媛本人求证,她说:“我也是刚收到一个手机短消息,说是李旭丹要突然辞演林黛玉,具体情况,我还不知道。最后,胡玫导演会不会让我主演林黛玉,我也不知道。但有一个消息是准确的,那就是胡玫导演会让我演尤二姐。”

至于李旭丹突然辞演林黛玉的原因,该记者称“经过多方求证,了解到一些内幕:李旭丹在选秀结束后回到南京市越剧团,因有

些骄傲自满,越剧团不愿放人,更不愿放李旭丹去胡玫导演那里拍戏!目的是要繁荣越剧。”

回应
南京市越剧团称是炒作

对于李旭丹辞演的传闻,不少网友纷纷质疑:“按照顺序,李旭丹第一,闵春晓第二,程媛媛第三,李旭丹辞演,闵春晓才是第一顺序替补,怎么四川报纸就认准媛媛了?”记者随即打电话给李旭丹的老师赵时莺,她说,最近一直没有跟远在北京的李旭丹联系,所以也没听说她要辞演的事情。当记者联系上南京市越剧团的潘团长时,一提“李旭丹要辞演林黛玉”的事情,潘团长就激动地反问说:“这可能吗?你说这可能吗?”她接着说:“如果要炒作的话,千万别牵连到我们团!”记者询问李旭丹与越剧团合约之事,潘团长也显得颇为激动,她避开话题说:“我们团里事情很多,不可能为了她一个人的事,停下所有工作。”其实,李旭丹与南京市越剧团合约的问题,快报记者早在上周就进行过追踪报道。实际上,李旭丹与南京市越剧团的合约于去年底就已到期,一直没有续约,在这个问题上,南京市越剧团并不存在“放不放手”的问题。

由于一直处于关机状态,记者没能联系上李旭丹本人,但从百度“李旭丹吧”中了解到,李旭丹目前正在北京《红楼梦》剧组给她安排了一个温馨的小窝,她正在努力地“闭关修炼”——看书看碟学习着,为出演林黛玉做准备。对于辞演的事情,李旭丹一头雾水,根本不知道,她让“吧主”转告丹粉们:旭丹会努力,不会放弃,请大家放心!

快报记者 史丽君

“打开艺术之门”暑期艺术夏令营开营
福娃公仔走进幼儿园

由中共江苏省委宣传部,江苏省文明办主办,南京新世纪演出公司、江苏省演艺集团承办的江苏“七彩的夏日”——“打开艺术之门”暑期艺术夏令营开营啦!从即日起,将有50余场内容丰富、形式多样的演出(音乐会)在紫金大剧院、南京文化艺术中心音乐厅以及市民广场与孩子见面!作为此次夏令营重头戏之一的大型奇幻儿童剧《福娃》,将于13日、14日上演。而主角“贝贝”、“晶晶”、“欢欢”、“迎迎”、“妮妮”和“妮妮”上周五已经率先来到南京,与孩子们亲密接触,一起嬉戏了。

好玩:
福娃公仔走到你身边

如果非要挑出此次夏令营中最亮眼的,那非大型奇幻儿童剧《福娃》莫属啦!由北京儿艺为迎接2008北京奥运会打造的《福娃》,将于13日、14日在紫金大剧院上演。上周五,五个可爱的福娃主角“贝贝”、“晶晶”、“欢欢”、“迎迎”和“妮妮”率先来到南京,与江苏省省级机关幼儿园的小朋友们亲密接触,一起嬉戏了!据悉,主办方还将陆续安排福娃走进广场、福利院、剧场,让小朋友投票出来的最喜欢的福娃与大家拍照、留念等活动!有关演出详细情况请咨询85973309。

快报记者 史丽君
摄影 施向辉澄清“枪手”说
韩寒逼造谣者现身道歉

上周,快报独家报道了“某网友称韩寒用了3年枪手”的消息,陷入“枪手门”的韩寒一怒之下,通过朋友找到了发布该消息的网友,并于昨天公布在自己的博客上。韩寒表示将状告此人诽谤,而造谣者则在博客上连连向韩寒道歉。



韩寒

造谣者现形

上周一个叫“梦七上四”的网友让韩寒伤透了神,该网友发帖说韩寒的作品其实都是好友马日拉写的。为了证明自己的清白,韩寒一直试图找到这个“造谣者”。前天凌晨,他在博客上贴出了马日拉找到的“梦七上四”照片,并向其百万拥趸征求这人的真实姓名。韩寒说:“就算没有网友告诉我的姓名,我自己都会请人来你们学校查证。”一副来势汹汹的架势。据了解,这些资料是被“梦七上四”称为“枪手”的马日拉通过追查对方IP地址找到的。韩寒表示,如果造谣者在帖子被媒体公布之初就道歉,他不会追究,但对方居然写了篇《韩寒,是男人就和我单挑》,提出要当面一对一打架,所以他“已经失去了认错的机会,接下来就是司法程序了”。

于是韩寒的各方粉丝纷纷行动起来,提供线索。17个小时之后,“梦七上四”不得不现出原形。他坦白,自己是某高校大三的学生,而那篇文章确实是“凭一时之快”写出来的。在那封《致韩寒和马日拉一封迟到的道歉信》中,人们似乎都可以听到“梦七上四”抽泣的声音,他说:“这个时候我已经万念俱灰,不知道该去做什么来弥补自己所犯的错误。这

封道歉信可能太迟。如果可以的话,我将以自己的血和命来洗韩寒被毁坏的名誉。”而韩寒,也适时表现了他的宽宏大量,他很快将通缉照片撤下,并声称不会状告“梦七上四”。

新书表现不俗

尽管韩寒一再要证明,这不是炒作,但无论如何,这场惊心动魄的网络通缉,还是给昨天上市的韩寒新作《光荣日》第一季做了宣传。由于新书在装帧印刷时遇到了一点问题,南京各书店要过两三天才能到货,只有北京的西单图书大厦和王府井书店有售,一天的销量都在上百册左右。而作为“网上独家销售”的当当网《光荣日》的销量已达数百册。很多网友都表示,要亲自鉴别一下这书到底是不是韩寒所写。

《光荣日》第一季上市了近两个月,该书原本要和王朔的《我的千岁寒》同时上架,以体现一种PK的效果。后来由于韩寒的坚持,而推迟出版。不过就首日销售来看,《光荣日》好于《我的千岁寒》,并且势头似乎比《我的千岁寒》要高。《光荣日》第一季首印71万册,要是都卖出去,韩寒可以得到220万的版税。而该书策划人路金波自信满满地称“销量超过百万册没问题。” 快报记者 史丽君

澄清“遗产”说
大弟子称侯耀文没有3000万

在侯耀文先生去世之后,他的大弟子、国家二级演员贾伦近日出面对师父的身后事向媒体进行了公布。其中,在谈到有媒体报道师父大约三千万的身价时,贾伦予以了回应。贾伦说:“确实是不属实,而且这些话确实是无中生有。如果说我师父身价三千万,那么我对这价还有意见,我师父是无价的,中国人中只有一个侯耀文,不可能出现第二个,所以身价是多少,谁也无法估量,应该是无价的。”

至于师父生前和王朔等人的一些不愉快,贾伦表

示:“也有人问我,师父的离世是不是跟之前的事情有关系?我说第一我不是搞医的,对因果关系不懂。第二说师父生气吗?我说这要是我也生气,因为他也是一个正常的人,当一个正常的人被蒙上一个不正常的东西,而且又是无中生有的东西,第一反应就是气愤。但是我再告诉大家,我把电话打到了我师父那儿,我说你不要生气,他说咱们怎么能跟他们生气,这事哈哈一笑就完了。我在这不批驳什么,只是帮他澄清一些事情。”

东方

澄清“炮轰”说
《同一首歌》否认要臧天朔退款

近日,歌手臧天朔炮轰央视《同一首歌》不尊重演员的劳动成果的消息引起广泛关注。臧天朔称他在近期《同一首歌》农业大学的一场演出中因特殊原因,没有演唱栏目指定的一首歌曲,结果栏目组删除他的演出片段,并要他退还5万元的演出款。《同一首歌》发言人钟思潜对记者说,他对臧天朔炮轰栏目一事非常吃惊。他表示:“农业大学的演出是什么时候?他说是这几天?我们最近的演出就是在北京的英雄母亲这

场和香港回归的,其他的我都没听说过啊。”

随后,记者联系臧天朔本人,他向记者确认了有关报道中的说法。他表示,是收到一个自称是《同一首歌》工作人员的短信,短信中要求他退还有关款项。而对如今是否会退还,臧天朔明确表示不会。随后记者再次与《同一首歌》发言人联系,在强调不对臧天朔的炮轰作回应后,钟思潜表示:“我也不熟悉这个号码,照理来说《同一首歌》主要负责人电话我都熟悉。” 新闻午报